PesyibTaThl ankeTHpoBaHus
(Y1OBIIETBOPEHHOCTD KAYECTBOM OKA3aHHs COIMATBHbIX yciyr)
B AY HCO «LICIIC]] «Cembsi» B mione 2018r.
B amkeTmpoBaHWM mNpHHEMaTH yyactHe 21 BOCHHTAHHHK, YTO COCTABISET 41,2% ot
(haKTHYECKOTO KOJMYECTBA MPOXKHBAOIIUX B YYPEKICHHH HA MOMEHT IIPOBEJICHHA IIPOBEPKH
(51yen.).

Bo3spacTHoii cocTas pecrioHieHTOB:

Bospacr Komuyectso genosek % or ofmero komadecTBa
PECIIOHICHTOB
10 ner 1 4,8
11 nmer 2 9,5
12 ner - 19
13 net 6 28,5
14 nmer 3 14,3
15 ner 1 4.8
16 net 3 14,3
17 ner 1 4.8

[MTosoBas TIPUHAIEKHOCTh PECHOHJICHTOB:

Bo3spacr Konmuectso yenorek % ot obmero komrgecTsa
PECIIOH/IEHTOB

Myskckoi 11 52,4

Kenckmit 10 47,6

Bri6op oTBeTOB Ha npeUIaraemMsle BOmpockt:

Ne | Bonpocsl/ npeamosiaraempie BapHAHTLI 0TBETA OtBernl Ynosaerso

n/n PEHHOCTD
Ka4YeCcTBOM
yeyr (s
%)

1 HoBosbHEI 1 BEI yenoBusMu IIPEIOCTABIEHHA COLHAIBHBIX

YCIyT (MTPOBBIE KOMHATEL, obopynosanue, MeGelb, HIPYIIKHA
H T.1.)? Bam 31eck kompopTHO?

a) na, 19(a) 90
0) He coBcemM, 2(6)

B) HET.

2 Cuuraere b3 Bg, 9T0  palOoTHHKH LEHTpa
Z00pOoXKenaTeNbHbI, BeX/THBEl H BHEMATEIbHEL?

a) na, 20(a) 95
0) He Bcera, 1(B)

B) HET.




Hpapurcs i Bam, kax KOPMAT B CTOJIOBOI?

a) 1a,
0) He Bcerna, 21(a) 100
B) HET.
Beerna im Bam okassparor MEIHIUHCKYIO IIOMOIIb, eCIH
Brr 3a6o1emn?
8) na, 21(a) 100
0) mouty Bcera;
B) HET.
Hpagstes mu Bam MEPONPHUATHS, KOTOPBIE NPOBOAATCA IS
Bac B nentpe (pasgankm, KOHKYDCBI | T.11.)?
a) 1a, 18(a) 86
0) He Bcerna, 3(6)
B) HET.
B ynoBnersopens: KOMIICTEHTHOCTBIO  MepcoHana
(mpodeccuonansroii I'PaMOTHOCTBIO) TPH IPeNOCTABICHHH
Bam ycnyr? JloBombmsr nu B paboroii coTpynnEKOB
LeHTpa?
1
a) 1a, 21(a) 100
6) He ouens,
B) HET.
Y noBnersopsror m Bac Ka4eCTBO yOOpkM moMernenmii, B
KOTOpeIX Bel Haxommrecs, odopMmIeHHE H OcBemenue
KOMHAT, TeMIEPaTyPHEIH pexum?
20(a)
a) na, 1(6) 95
6) He ouens,
B) HET.
Wmeroress mu y Bac Bce HEOOXOIMMBIE THrHEeHHYecKHe
NIPHHA/UIEKHOCTH (pacuécka, 3yOHbIe mETKa u acrta, MBLIO
H MaMnyHs, TyaneTHas 6ymara u T.1.)?
a) Ia, 21(a) 100
0) He oueHs,
B) HET.
ITocoBeryere 1 Bel cBOMM POICTBEHHHKAM H 3HAKOMBIM
NIPHEXATh B LEHTP HA peabHIIHTALHIO?
a) 1a,
1 1
0) MoxeT GEIT, 2(a) <
9(6)
B) HET.
HUTOro:

BeiBon: ynoenersopennocts Ka9eCTBOM NPEIOCTABNACMBIX YCIYT COCTABNseT 96%.




